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Η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι έχει 

αναλάβει τη διοργάνωση του 19ου Διεθνούς Συνεδρίου του Οργανισμού ΕARA, (European 

Association for Research on Adolescence), το οποίο θα πραγματοποιηθεί 25-28 Σεπτεμβρίου 

2024, στο Ξενοδοχείο St Raphael στη Λεμεσό. Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου 

EARA|2024 με Πρόεδρο τη Δρ. Όλγα Σολομώντος-Κουντούρη, Αναπληρώτρια Kαθηγήτρια 

Αναπτυξιακής Ψυχολογίας στη Θ.Σ.Ε.Κ., μαζί με διεθνούς κύρους επιστήμονες, οι οποίοι 

ανήκουν στην επιτροπή του ΕARA, και έγκριτους ακαδημαϊκούς όλων των Κυπριακών 

Πανεπιστημίων, ετοιμάζουν ένα ενδιαφέρον ακαδημαϊκό και κοινωνικό πρόγραμμα στην 

κοσμοπολίτικη Λεμεσό.  

Το ακαδημαϊκό πρόγραμμα έχει θεματική: Promoting Adolescent Solidarity and Well-Being 

(Προώθηση της αλληλεγγύης και της ευημερίας των εφήβων). Οι σημερινοί νέοι μεγαλώνουν 

σε έναν κόσμο που μεταμορφώνεται διαρκώς, είναι ποικιλόμορφος και ψηφιακά 

καθοδηγούμενος και ταλανίζεται από πληθώρα προβλημάτων, όπως φυσικές καταστροφές, 

ασθένειες, πολέμους, οικονομικές και περιβαλλοντικές κρίσεις και άλλες κοινωνικές 

προκλήσεις. Ως εκ τούτου, θα δοθεί προτεραιότητα σε μελέτες που εξετάζουν διάφορες 

διαστάσεις της αλληλεγγύης, όπως οι κοινωνικές, συναισθηματικές και διαπολιτισμικές 

ικανότητες, οι ηθικές αξίες καθώς και η ένταξη και η συμπερίληψη. Επιπρόσθετα, θα 

παρουσιαστούν έρευνες σχετικές με την προώθηση πολλών πτυχών της ευημερίας των 

εφήβων, όπως: η ανθεκτικότητα, η σωματική και ψυχική υγεία, η ακαδημαϊκή επίδοση, η 

διαμόρφωση ταυτότητας, οι οικογενειακοί δεσμοί, οι σχέσεις μεταξύ συνομηλίκων, οι 

ρομαντικές σχέσεις, κ.ά. Προωθώντας την κατανόηση αυτών των κρίσιμων ζητημάτων, 

μπορούμε να εργαστούμε προς την κατεύθυνση της δημιουργίας ενός πιο υποστηρικτικού και 

χωρίς αποκλεισμούς περιβάλλοντος, που καλλιεργεί την ευημερία και την αλληλεγγύη των 

νέων μας. Κατά συνέπεια, καλωσορίζουμε την υποβολή περιλήψεων για ανακοινώσεις 

σχετικές με τις προαναφερθείσες θεματικές και προσκαλούμε όλους τους επιστήμονες που 



ερευνούν  την εφηβεία να συμμετάσχουν στο συνέδριο EARA 2024. Η υποβολή περιλήψεων 

αρχίζει στις 25 Σεπτεμβρίου 2023.   

Η Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας της Κύπρου, ως μη κερδοσκοπικός οργανισμός και μέσα 

από την εμπειρία της στη διεξαγωγή συνεδρίων αλλά και τη συμμετοχή της σε μια ευρεία 

γκάμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων είναι έτοιμη να πραγματοποιήσει επάξια και με τον 

απαιτούμενο επαγγελματισμό και αρτιότητα το σημαντικό αυτό Συνέδριο, το οποίο 

πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην Κύπρο. Με τη βοήθεια του έμπειρου οργανισμού 

EasyConferences, αναμένουμε να φιλοξενήσουμε στο Συνέδριο πέραν 600 επιστημόνων της 

εφηβείας από την Ευρώπη αλλά και τον υπόλοιπο κόσμο.   

Πέρα από τις εργασίες και ανακοινώσεις του Συνεδρίου, αλλά και τους χαιρετισμούς επισήμων 

από τον πολιτικό χώρο, η Οργανωτική Επιτροπή ετοιμάζει ποικίλες πολιτιστικές και άλλες 

δράσεις, που θα λάβουν χώρα στην όμορφη παραθαλάσσια πόλη της Λεμεσού.  

Περισσότερες πληροφορίες για ό,τι αφορά το επικείμενο συνέδριο (τις θεματικές, σημαντικές 

ημερομηνίες για την υποβολή των περιλήψεων, το πρόγραμμα κ.ά.) μπορείτε να βρείτε στη 

νέα, πλήρως ενημερωμένη ιστοσελίδα του Συνεδρίου στη διεύθυνση 

www.cyprusconferences.org/eara2024/.  

http://www.cyprusconferences.org/eara2024/

